



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.: 15/2022

Kedves Szilveszter!

A 628/2021. (XII. 6.) Korm. rendelet alapján 2022. január elsejétől minden, a kulturális szférában dolgozó munkavállalót alanyi jogon megillető 20%-os jövedelem emelés a MÁO-ban nem valósult meg.

Emiatt (általad jól tudottan) az igen nagy szórást mutató jövedelemeloszlás egyre erősödő ellenérzést vált ki a kárvallott munkatársaid körében. A világosító és díszítő munkakörben foglalkoztak esetében a Kormány kötelezését betartva legalább további 15% alapbérfejlesztésre lenne szükség.

Szakszervezetünk számára elfogadhatatlan, hogy a Kormányrendeletben előírtakat a MÁO azért nem hajlandó végrehajtani, mert a jövedelemnövelés forrásául a Kormány által biztosított összegnek (amely csak ebben az évben 2.490.000.000 Ft) túlnyomó része, ki tudja milyen megfontolásoktól indítatva, - sokadik, ezirányú megkeresésünk ellenére - nem megismerhető, egyéb kiadások finanszírozására szolgál.

Annak érdekében, hogy a munkavállalók életkörülmények javítása érdekében hozott, és Kormányrendeletben közzétett rendelkezések a MÁO-nál is teljeskörűen megvalósuljanak, ismételten az Mt. szerinti konzultációt kezdeményezünk.

A javasolt időpont, 2022. február 2-a, 10:00 óra, helyszínéül elfogadjuk az általad javasolt helyiséget.

Sajnálattal ugyan, de szükséges megállapítani, hogy a 2/2022. számú ez év január 3-án kelt levelünkben kért tájékoztatást szakszervezetünk nem kapta meg. Kérlek szíveskedj a mulasztást mielőbb pótolni.

Végezetül felhívom szíves figyelmedet az Mt. 272. § (2) bekezdésében foglaltakra.

“A szakszervezet jogosult a munkavállalókat a munkaügyi kapcsolatokkal vagy a munkaviszonnyal összefüggő kérdésekben tájékoztatni.”



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Ezért szakszervezetünk a MÁO minden vezető állású munkavállalójától kivétel nélkül elvárja, hogy e jogosultságunkat, amely egyben kötelességünk is, a munkavállalók felé kiadott jogellenes korlátozásoktól (e-mailek, vagy verbális utasítások) mentesen biztosítsa.

Budapest, 2022. január 27.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

Bárány Balázs Péter
elnök